

Tisková zpráva

Dne: 27. srpna 2014

Místo: zámek Lešná u Valašského Meziříčí

Organizace: Muzeum regionu Valašsko, p. o.

ZÁŘÍ NA ZÁMKU

Lešná u Valašského Meziříčí

Prázdniny sice končí, ale to ještě neznamená konec výletů. Naopak, babí léto může přichystat řadu pěkných dní a hrady a zámky mají své brány stále otevřené. Návštěva zámku Lešná u Valašského Meziříčí bude v září ve znamení výstav. Konají se zde hned tři výstavy. Umělecké výstavy, kde jsou k vidění obrazy a sochy a historická výstava k výročí hraběte Kinského.

Výstava obrazů Šárky Zuzaňákové-Kukučkové začíná v zámku Lešná u Valašského Meziříčí **vernisáží v sobotu 6. září 2014 od 18 hodin**. Výtvarnice má k zámku blízký vztah. Dlouhou dobu bydlela v nedaleké Lhotce nad Bečvou a na zámku pořádala svou první ucelenou výstavu. Nyní se sem vrací se svými originálními grafikami a olejomalbami. Návštěvníci mají možnost si díla zakoupit, ať už obrazy nebo alespoň autorská přáníčka jako malou upomínku na dílo Šárky Zuzaňákové.

Od poloviny září bude zámek Lešná u Valašského Meziříčí hostit výstavu soch **nevidomé sochařky Marianny Machalové-Jánošíkové**. Říká, že práce jí dává možnost střetávání. Prostřednictvím soch promlouvá k lidem a vyjadřuje své nejvnitřnější pocity. Výstava se jmenuje podle poslední sochy *Poslouchej, povídám* a bude probíhat v Dlouhém sále zámku Lešná od 16. 9. do 31. 10. 2014.

Třetí výstava v zámku Lešná u Valašského Meziříčí se pořádá k **výročí hraběte Christiana Kinského**, rodáka z Nového Jičína, který ze svého dolnorakouského sídla dění na zámku na dálku sledoval. V Lešné slavil v roce 2009 své 85.

narozeniny, otevření zrekonstruovaného zámku se však již nedožil. Zemřel v pátek 23. září 2011. Výstava zavede návštěvníky do historie rodu Kinských, posledních šlechtických majitelů zámku. Informační tabule o jejich životě korespondují s obrazy Kinských v Bílém sále zámku. Sledují linii rodu od nejstarších dob až ke Kinským, kteří jsou spojeni s Lešnou.

Zámek Lešná je otevřen denně mimo pondělí, v týdnu od 9 do 16 hodin, o víkendech od 9 do 17 hodin.

Kontaktní osoba: Alena Lysá

e-mail: zamek.lesna@muzeumvalassko.cz

Tel.: +420 571 635 239

Adresa: Lešná 1, 756 41 Lešná u Valašského Meziříčí

<https://www.facebook.com/ZamekaparkLesna>

<http://www.muzeumvalassko.cz/objekty/zamek-lesna/aktualni-vystavy/>

Foto: archiv MRV a archiv Marianny Machalové-Jánošíkové





Augustus Leopoldus, Comes
Laffan, de Civitate de Laffan
in Wall. filius, cum uxore
Cameracensis, majoris aulicus
NAT. 25 Jun. 1817. OB. 11 April
1897. L. Luboni. Romanus.

